



В Пустошке перед судом предстанет мужчина по обвинению в попытке убийства знакомого



Опочецким межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 70-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, 29 мая 2018 года во дворе одного из многоквартирных домов в г.Пустошка между обвиняемым и потерпевшим в процессе употребления алкоголя произошел конфликт. Обидевшись, предполагаемый злоумышленник сходил домой за топором и ударил оппонента, причинив ему телесные повреждения в виде ссадины головы, а также перелома руки, которой он пытался блокировать удар.

Повалив потерпевшего на землю, он вновь ударил его топором, попав в колено, однако



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

довести свой преступный умысел до конца так и не смог, поскольку был обезврежен подоспевшей на помощь супругой потерпевшего.

Изучение личности показало, что он дважды привлекался к уголовной ответственности по аналогичной статье, в том числе за совершение схожего по обстоятельствам убийства.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1276482>